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2. Vizsgazart helyi 2008/09 té1 A3 s

2. Legyen K a 2z = h egyenletii sikban fekvd tetszéleges R sugani krlap. Szé _;_ :_
‘kia v(r)=r,re R3 vektorfuggvény feliiletmenti integraljat K-n! e

J. Hatdrozzuk mceg a v(z,y) = (2° + °, 3zy°) vektorfiiggvény potencialjat, ahol
az létezik! '

4. Legyen K az origokozépponti R = 3 sugarti pozitivan irdnyitott kir a komplex
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sikon. Mennvi az dz tegral értéke ? T
& /;{-z(z2~63+8) gt
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9. Adja meg az f(z2) =

sorat !

(a) Legyen v tetszoleges mindeniitt folvtonosan derivalhaté vektor-vektor fiiggvény.

Melyik igaz, melyik nem? 3
Li}ﬁa v minden gorbementi integrdlja fliggetlen az integraldsi qttdl, akkor v £
1a v-nek van skaldrpotencialja, akkor v minden gérbementi integrélja

fliggvény 2z =0 és z = 2 koriili 6sszes Laurent-
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"v gorbementl integraljai fliggetlenek az integralasi uttol, akkor van dyaﬁtﬁ B
skaldrfiiggvény, melynek gradiense v. 538
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1 (b) Pegyen / tetszdleges mindeniitt regularis komplex fiigevény. a a komplex stk
R I_'ﬁ_ m 05 ¢s pontja, L pedig olyan pozivan iranyitott egyszerii zart gorbe,
o belse *ben tartalmazza az a-t. Mclyik igaz. melyik nem? A
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